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				Podílel se na přelomovém výzkumu. Nyní archeolog Vitalii Usyk působí v AV ČR

			

			
				Spolupracovat na objevu, který mění dosavadní znalosti o dějinách lidstva, se nepoštěstí každému. Vitaliji Usykovi, který je spoluautorem nové přelomové studie publikované v časopise Nature, se to ale podařilo. ...

		

	


  
		
				
					
			

		
			
				Program Akademie věd PRAK usnadní cestu jedenácti projektů do praxe

			

			
				Rozvoj inovativní metody pro výuku dějepisu, transfer technologie kompaktní optické pinzety nebo vyvinutí modelu poskytování dat o klimatické změně. I tyto vědecké záměry podpoří druhé kolo Programu rozvoje aplikací a komercializace AV ČR, zkráceně PRAK. ...

		

	


  
		
				
					
			

		
			
				Liberecký kraj přispěje na výstavbu nové budovy výzkumného centra TOPTEC

			

			
				Aplikační pracoviště Ústavu fyziky plazmatu AV ČR TOPTEC, které se zaměřuje na výzkum a vývoj speciální optiky, sídlí v Turnově už 13 let. Pro jeho další existenci a rozvoj je ale důležité vystavět novou budovu. Liberecký kraj proto projekt podpoří v roce 2025 až 20 miliony korun. ...

		

	


  
		
				
					
			

		
			
				Akademii věd navštívil šachový velmistr a ruský exilový politik Garry Kasparov

			

			
				Světoznámého šachistu, exilového ruského politika a odpůrce režimu Vladimira Putina přijali v hlavní budově Akademie věd ČR na Národní třídě předsedkyně Eva Zažímalová a člen Akademické rady David Honys. ...

		

	


  






		

		

           
         

         

       
                  
                                
      
  

       
        
    
    
      
        
          
		
		

		

		


		
		


		

		


         





		
		



		

		









   Velice se omlouváme za vzniklé potíže. Požadovaný dokument bohužel nebyl v naší prezentaci nalezen.

  

 Tento problém mohl vzniknout změnou struktury a adresace našich webových serverů či špatným napsáním www adresy z Vaší strany. Pokud máte stránku uloženou ve Vašich záložkách (Oblíbené), po nalezení správné stránky si tento odkaz opravte, prosím.
 

 Pokud přicházíte na naši prezentaci pomocí přímého odkazu z jiného webu, zašlete nám, prosím, adresu webu, ze kterého jste přišli a umístění odkazu na tomto webu tak, abychom mohli kontaktovat administrátora tohoto webu a poskytnout mu odkazy správné.

  Možné řešení vzniklých potíží:


  
	Ujistěte se, že jste www adresu napsali správně.



  	Pro vyhledání dokumentu použijte Vyhledávací formulář.



  	Zkuste vyhledat dokument z hlavní stránky.



  
  V případě, že výše uvedené možnosti neřeší Váš problém a stránku nemůžete nalézt žádným způsobem, kontaktujte prosím správce webu. 
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